

创文明城市 做文明市民

民警下沉社区助力创文

□记者 牛超

本报讯“来，搭把手！把这几辆电动车移到停车区。”“把充电线收一收，飞线充电有安全隐患。”8月9日下午，在新华区湛河北路街道八北社区各个楼院及周边道路上，出现了不少身着警服的志愿者。

者。

据八北社区党委书记张桦娟介绍，这是来自市公安局的民警志愿者。自8月份开始，每逢周二、周五，民警志愿者就会来到八北社区助力创文。他们分散在辖区47个楼院，或捡拾垃圾、铲除小广告，或在临街道路上规范非机动车停放秩序，劝导

市民文明出行。

据市公安局有关领导介绍，市公安局组织60多名民警，每周二、周五开展集中创文活动，协助社区解决在创文工作中遇到的问题。这些民警5人一组，在辖区路段及周边楼院服务，按时到岗，行之有效地开展工作。

宏伟社区

整治空中“蜘蛛网” 让小区环境美起来

□记者 李霞

本报讯“原来各种线缆乱拉乱扯，就像蜘蛛网一样。现在一整改，院内环境看着舒服多了。”8月9日上午，在湛河区九里山街道宏伟社区高庄矿家属院，居民王先生开心地说。

高庄矿家属院是老旧小区，共有两栋楼60多户居民，以前楼道内和楼外墙上到处都是线缆，整改后线缆进管入户，让人耳目一新。

旁边的安泰花园小区也对空中“蜘蛛网”进行了集中整治。8月9日上午，在该小区4号楼二单元二楼处的平台上，施工人员站在梯子上，拿着工具对楼外的乱线、架空线等进行剪除，有序规整后入管。据了解，施工人员当天清晨5点多就开始工作了。

湛河区工信局副局长宋会莉说，高庄矿家属院和安泰花园小区线路繁杂混乱，不仅影响小区整体形象，还存在安全隐患。湛河区工信局与九里山街道宏伟社区、我市的几大通信运营商等合作，从7月中旬开始，在这两个小区开展“飞线”整治行动，目前已基本完工，居民反响很好。



市市政维修队工作人员正在修补破损的路面

市市政维修队夜间加班补路

□记者 牛超 文/图

本报讯 8月9日晚，市区开源路与神马大道交叉口机器声隆隆，市市政维修队利用夜晚车辆少的时机，加班修补破损道路。

摆放反光锥、警示牌……当晚7点30分，市市政维修队的工作人员开始忙碌起来。维修队队长张书

坤说，维修人员错开交通高峰，将施工作业安排在夜间进行，主要是为了不影响市民正常出行。

警示牌摆放完后，维修人员开始对破损、龟裂、下沉的“病害”路面进行处理。伴着隆隆机器声，铣刨机缓慢移动，有条不紊地清理路面破损处的沥青混凝土。施工人员或清扫作业坑中的残渣，或丈量作业

坑的面积。“市政道路修补有一套严格的作业程序，铣刨、清渣、清扫、泼油、摊铺、压实……每一步都马虎不得。”张书坤说。

这次施工，市市政维修队从8月9日晚上7点30分一直忙碌到次日凌晨近4点，修补了开源路南段和姚电大道等路段，修补面积360平方米。

城市留言板 4940000

这两处长期积水

市民张先生来电：市区矿工路与诚朴路交叉口西南角附近、建设路与诚朴路交叉口东南角经常积水，影响通行。

商贩占道影响通行

微友“A从善如登A”留言：市区平安大道与稻香路交叉口经常有商贩占道经营，影响通行。

窨井盖已维修

8月1日本栏目刊登了市民吕女士反映的问题：市区五一路市四十一中西侧路南道牙边有一热力窨井盖翘起，存在安全隐患。

8月9日，吕女士回复称：窨井盖已维修，路面畅通。（本报热线办）

大手牵小手 点亮成长路

返乡大学生暑期情暖少年儿童

□记者 吕占伟

本报讯“少年智则国智，少年富则国富；少年强则国强……”8月10日上午，在城乡一体化示范区滨湖街道东洼村的新时代文明实践站活动室，暑期返乡大学生志愿者李玥、李心平正带领该村小学生朗诵《少年中国说》。

与此同时，在中留村，一场主

题为“弘扬传统文化，传承中华美德”的实践活动也在举办中。在大学生志愿者的主持和配合下，市书法家协会会员张柯带领该村少年儿童练习书法，向孩子们传授运笔技巧。

“孩子们，暑假期间一定要注意安全，遇到意外伤害请记住以下自救方法……”当天，西留村返乡大学生志愿者结合真实案例，给孩子们

讲解面对意外伤害时如何自救自护以及如何防火等安全防范知识。

据滨湖街道党工委书记王晓东介绍，今年暑期，滨湖街道发动各村（社区）招募返乡大学生，挑选了具有文艺、体育等特长的20余名大学生作为志愿者，在辖区5个乡村学校开展音乐、书法、美术、体育、经典诵读、安全教育等志愿辅导服务，受到孩子和家长的欢迎。

门面房出租

和平路步行街门面房
90平方米，合同到期，对外出租或合作经营。
联系电话：13733781688
陈先生